

Government of West Bengal  
Department of Health & Family Welfare  
[Nursing Branch]  
Swasthya Bhawan, Sector-V  
GN-29, Salt Lake City, Kolkata-700091

No. 031/HFW-37011(99)/3/2021-DIR-Nursing Sec.

Dated, Kolkata, 15<sup>th</sup> June, 2021

**CORRIGENDUM**

In partial modification of the Memo No. No. 007/HFW-37011(99)/3/2021-DIR-Nursing Sec. Dated, Kolkata, 11<sup>th</sup> May, 2021, the following amendments are to be made:

Col no.	I	II
1.	Principal Nursing Officer, NTS, District Hospital Hooghly, P.O.- Chinsurah, Dist.- Hooghly.	Sr. Sister Tutor is to be read as 4 instead of 3. UDC-1 is to be read as LDC-1
2.	Principal Nursing Officer, NTS, District Hospital Howrah, P.O.+Dist.- Howrah.	Sister Tutor is to be read as 20 instead of 10. Group-D is to be read as 13 instead of 3.  The following strengths are to be inserted: UDC cum Cashier-1 LDC cum Typist-1 Clerk-1 Security-3 Cleaner-1 House Keeper-3 Driver-1 Sweeper (Karma Bandhu)-2
4.	Principal Nursing Officer, NTS, Ashoknagar SGH, Dist.-North 24 Parganas	Sister Tutor is to be read as 10 instead of 12.  The following strength is to be inserted: Driver-1
5.	Principal Nursing Officer, NTS, Baghajatin SGH, Dist.-South 24 Parganas	The following strength is to be inserted: Driver-1
6.	Principal Nursing Officer, NTS, SSKM Hospital, Kolkata-700020	Sr. Sister Tutor is to be read as 2 instead of 4. Sister Tutor is to be read as 23 instead of 27. UDC - Cashier-1 is to be read as LDC-1.
7.	Principal Nursing Officer, NTS, Burdwan MCH, Purba bardhaman	Sr. Sister Tutor is to be read as 1 instead of 2. Sister Tutor is to be read as 35 instead of 27. Cook-2 is to be omitted.  The following strength is to be inserted: Group-D-6 Security-2 Sweeper (Karmabandhu)-2
8.	Principal Nursing Officer, NTS, BSMCH, Bankura	Sister Tutor is to be read as 14 instead of 18. Cook-2 is to be omitted. The following strength is to be inserted: Group-D-11 Security-2 Sweeper (Karmabandhu)-2

Contd..... Pg/2

Signature  
UDK

11.	Principal Nursing Officer, NTS, Basirhat Health District Hospital, Dist.- North 24 Parganas is to be read as GNM Training School, Basirhat Health District Hospital, Dist.- North 24 Parganas	HouseKeeper is to be read as 2 instead of 1.
12.	Principal Nursing Officer, NTS, COM & Sagar Dutta MCH, North 24 Parganas is to be read as GNM Training School, COM & Sagar Dutta MCH, North 24 Parganas	
13.	Principal Nursing Officer, NTS, Jangipur SD Hospital, Murshidabad is to be read as GNM Training School, Jangipur SD Hospital, Murshidabad	
14.	Principal Nursing Officer, NTS, Jhargram Dist. Hospital, Jhargram is to be read as GNM Training School, Jhargram Dist. Hospital, Jhargram	
15.	Principal Nursing Officer, GNM Training School, Ghatal S D Hospital, Paschim Medinipur	Sr.Sister Tutor is to be read as 4 instead of 3.
16.	Principal Nursing Officer, NTS, Shambhunath Pandit Hospital, Kolkata	Sister Tutor is to be read as 8 instead of 9.
17.	Principal Nursing Officer, NTS, M.C. Hospital, Berhampur, Murshidabad	Sr. Sister Tutor is to be read as 3 instead of 2. Sister Tutor is to be read as 13 instead of 16.
21.	Sr. Sister Tutor, NTS, N.R.S. Medical College & Hospital, Kolkata-700014	Sister Tutor is to be read as 16 instead of 18.
22.	Sr. Sister Tutor, NTS, LDV Hospital, Kolkata-700009	Sister Tutor is to be read as 8 instead of 13.
23.	Principal Nursing Officer NTS, Medinipur MCH, Paschim Medinipur	The following strength is to be inserted:  Group-D-11

24.	Principal Nursing Officer NTS, Malda MCH, Dist.-Malda	Sister Tutor is to be read as 16 instead of 7.  The following strengths are to be inserted:  UDC-1  Driver-1  LDC-1  Housekeeper-1  Group-D-13
27.	Principal Nursing Officer, ANM (R) Training School, Vidyasagar S.G. Hospital, Behala, Kolkata.	Sister Tutor is to be read as 5 instead of 12
28.	Principal Nursing Officer, ANM (R) Training School, ID&BG Hospital, Kolkata-10.	Sister Tutor is to be read as 5 instead of 10.
29.	Principal Nursing Officer ANM(R) Training School, Kakdwip S.D. Hospital, South 24 Parganas.	Sr.sister Tutor is to be read as 1 instead of 2. Sister Tutor is to be read as 5 instead of 10. Group-D is to be read as 10 instead of 15.

2. **The following points are also to be inserted:**

a). In case of Nursing Training School is under any Medical College or District Hospital, the custodian of original service book of the concerned Principal Nursing Officer/ Sr. Sister Tutor (in Charge), D.D.O. will be Medical Superintendent-cum-Vice Principal / Superintendent respectively.

b). In case of Nursing Training School is under any Sub Division Hospital or State General Hospital, the custodian of original service book of the concerned Principal Nursing Officer/ Sr. Sister Tutor (in Charge), D.D.O. will be C.M.O.H. of the concerned district.

3. All concerned are informed accordingly.

*M Banerjee*  
Joint Secretary to the  
Government of West Bengal

*Hand Sen  
UDA*

cont'd ----- Pg/A

No. 031/HFW-37011(99)/3/2021-DIR-Nursing Sec./1(13)

Dated, Kolkata, 15<sup>th</sup> June, 2021

Copy forwarded for information and necessary action:

1. Principal Accountant General (A&E), W.B. Treasury Building, Kolkata-700001.
2. Director of Health Services, W.B., Swasthya Bhaban, Salt Lake, Kolkata.
3. Addl. DHS, (Admin), W.B. Swasthya Bhawan, Salt Lake City, Kolkata-700091.
4. Addl. DHS (AA&V), W.B., Swasthya Bhawan, Salt Lake City, Kolkata-700091.
5. DDHS (Nursing), W.B. Swasthya Bhawan, Salt Lake City, Kolkata-700091.
6. C.M.O.H.....
7. M.S.V.P.....
8. P.N.O., Nursing Training School.....
9. P.N.O., ANM (R) Training Institute.....
10. Pay & Accounts Officer, Kolkata Pay & Accounts Office, .....
11. Treasury Officer, Treasury Office,.....
- ✓ 12. IT Cell for Web posting.
13. Guard file.

Syamsundar  
UDA

*M Banerjee*  
Joint Secretary to the  
Government of West Bengal